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Március 28-án Hiszek a szóban – tö-
retlen gerincek kopogtatása címmel 
Nagy László és Nagy Gáspár írásai-
ból összeállított műsorát adta elő Lá-
zár Csaba Kazinczy-díjas színész. 
Nagy László és Nagy Gáspár külön-
böző nemzedékhez tartoznak. Még-
is számos közös érték, stílusjegy 
köti össze őket. A szülőföld szerete-
te, a paraszti kultúra megtartó ereje 
költészetük kiinduló pontja, amely 
mindkettejük esetében ebből táplál-
kozva, egy nagyvárosi ember gon-
dolatiságáig vezet. A  közösségért, 
a  nemzetért vállalt felelősség, ma-

gas erkölcsiség, költészetük fontos 
sarokköve.
Az összeállításban Nagy Gáspár 
a példaképnek tekintett Nagy László-
val közösen vallja, hogy csak töretlen 
gerinccel érdemes hinni a szóban, és 
átvinni a szerelmet a túlsó partra.
A prózai és verses vallomásokat Né-
gyessy Katalin csellóművész érzé-
keny játéka kötötte össze, tette átél-
hetőbbé.
Zalai Károly Leonardo Ferrarija című 
könyvének bemutatójára 2022. má-
jus 26-án került sor. 
A Budakeszin élő szerzőt több mú-
zsa is homlokon csókolta, először 
kiváló festőként ismertük meg, ma-
napság egyre inkább kitűnő íróként 
is találkozunk vele. 2019 karácso-
nyára jelent meg a Mindennapra egy 
macska című könyve, mely hatalmas 
sikert aratott, már a második kiadása 

is a könyvesboltokban van. Alig egy 
évre rá, 2020 novemberétől vásárol-
hatjuk meg újabb könyvét, a Leonar-
do Ferrariját. A  regény főszereplője 
Tengerész, aki nem szeret utazni, de 
könyvek és a  képzelete által bejárja 
az egész világot, személyes isme-
rőse lesz sok híres embernek, akik 
a  kultúrtörténet legtávolabbi idő-
pontjaiban éltek – például a címadó 
Leonardo da Vinci, I. Katalin orosz 
cárnő, Robert Walser svájci író, Bes-
sie Smith amerikai énekesnő vagy 
Miguel Najdorf lengyel-zsidó-argen-
tin sakknagymester. Ezeket a híres-

ségeket egy misztikus tény 
is közel hozza egymáshoz: 
valamennyien április 15-én 
születtek, akárcsak Tenge-
rész. Szeret róluk mesélni 
a  folyóparti kocsmában, 
ahová a találkozások, a be-
szélgetések miatt járt. Az 
íróval Somogyi Réka be-
szélgetett.
2022. június 13-án ven-
dégünk volt Zolcer János, 
a XX. század: 100 esemény 
– 100 film című könyv 

szerzője. Könyvében minden évnek 
egy külön lap jut: rövid összefog-
laló az eseményről, hozzá egy fotó, 
és a  filmben megszólalók névsora. 
Mellette QR-kód, amelyről okostele-
fonnal megnyitható a film. Az egyes 

filmek első percében tallózás hallha-
tó az adott év legérdekesebb magyar 
sajtóhírei közül. A  könyvből elér-
hető 100, egyenként 10 perces film 
kronológiai sorrendben bemutatja 
a  XX. század legfontosabb nemzet-
közi társadalmi, politikai, kulturális, 
tudományos és sport eseményeit.
Például: 1903 – A  Wright testvérek 
első repülése; 1912 – Titanic; 1922 –
Tutanhamon; 1937 – Sztálin; 1945 – 
A háború vége; 1954 – Marilyn Mon-
roe; 1964 – Muhammad Ali; 1974 
– Watergate; 1985 – Az első AIDS-
beteg; 1997 – Diana hercegnő…
A filmeket Zolcer János producer ké-
szítette a  német ZDF közszolgálati 
televíziónak 1999-ben, amelyeket 
részben vagy egészben a világ közel 
60 ország televíziójában mutattak 
be, így többek között Magyarorszá-
gon is.
A könyv egy új műfaj úttörő képvise-
lője: a hibridkönyvben a szöveg mel-
lett egy QR kóddal elérhető, okos-
telefonnal megnyitható melléklet 
egészíti ki a könyv tartalmát. Isme-
retterjesztő és oktatási célra széles 
körben alkalmas, ahogy a  művészi 
és tudományos igényű kiadványok-
nak is hatékony hordozóeszköze 
lehet. Megjelenésével alighanem 
végleg leáldozott a CD és DVD mel-
lékletes kiadványok korszakának.
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